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Ігнат також пояснив, чому противник розміщує майданчики для запуску БПЛА на
кордоні з Білоруссю.

Ігнат розповів, як українські бійці ідентифікують ворожі дрони і ракети / колаж УНІАН, фото
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Масований удар РФ 15 червня

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Підрозділи Сил оборони України, які відбивають повітряні напади РФ, навчилися розрізняти

засоби повітряного нападу ще у польоті, зокрема за їхньою швидкістю.   

Про це в ефірі телемарафону розповів начальник управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ

Юрій Ігнат, відповідаючи на запитання про сьогоднішній масований комбінований удар

окупантів, у тому числі з використанням засобу "Бандероль". Військового попросили

прокоментувати, як українські військові розрізняють дрони, серед яких є імітатори, які вони

теж вимушені збивати.     

За його словами, найкраще підтверджувати ціль, коли з нею є візуальний контакт, але за

параметрами польоту теж можна зрозуміти, який саме вид повітряного нападу

пересувається. Зокрема, певні програмні застосунки, які використовують Сили оборони,

дозволяють ідентифікувати швидкість, висоту польоту. Таким чином можна встановити ціль,

у тому числі з урахуванням, які сили та засоби противник застосовує у тому чи іншому

регіоні тощо.

"Скажімо, ракета Х-59, яку літак випускає, має швидкість 1 тис. км/год, крилаті ракети –

швидкість від 600 до 900 км/год… Звичайний "Шахед" - швидкість близько 200. Якщо

реактивний – то вже може летіти – 400+ км/год. Таким чином, ідентифікувати цілі навчились

всі, хто використовує це програмне забезпечення. Остаточно можна сказати, коли вже буде

встановлено по уламках тощо", - пояснив Ігнат.

Його також попросили прокоментувати інформацію про те, що росіяни облаштували на

кордоні з Білоруссю майданчики для запуску дронів.

"Для нас має значення саме кількість засобів повітряного нападу… Маршрутів, які

використовує противник, й так багато…" - сказав військовий.

Якщо росіяни роблять додаткові майданчики на кордоні з Білоруссю, це для них – додаткове

розосередження сил, але українські дрони і туди прилітають, додав Ігнат. Він також

припустив, що дислокація мож бути пов’язана з тим, що це зменшує витрати пального для

російських дронів.    

Як писав УНІАН,  у ніч на 15 червня Росія завдала по Україні масованого комбінованого удару

із застосуванням різних БпЛА, ракет повітряного, наземного базування.  Основний напрямок

удару – Київ, також було атаковано Дніпро та Харків. Загалом радіотехнічні війська

Повітряних сил ЗСУ зафіксували 681 засіб повітряного нападу – 70 ракет і 611 БпЛА різних

типів. Серед них - 6 протикорабельних ракет 3М22 "Циркон", 34 балістичні ракети Іскандер-

М/С-400, 30 крилатих ракет Х-101/Іскандер-К, 611 ударних БпЛА типу Shahed, Гербера,

Італмас, баражуючих боєприпасів "Бандероль", дронів-імітаторів типу "Пародія".

Україна і Тайвань придумали модель оборони, яку має наслідувати увесь світ, -

аналітики

Європейський винищувач шостого покоління залишився без Франції

Болюча поразка Росії як "Мста-С" програла боротьбу Південній Кореї за індійський

контракт
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11:01 Сотні ворожих ракет і дронів у небі:
Ігнат пояснив, як українські захисники їх
розпізнають

11:00 Масований удар по Україні: експерт
розкрив, скільки днів Росія накопичувала
ракети

10:59 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: є загиблі та
поранені

10:55 Чи залишиться Київ без води:
експерт розкрив найгірший сценарій

10:55 Росіяни розкинули нову понтонну
переправу біля Генічеська

10:30 Наслідки атаки на Київ: низку вулиць
перекрито, а транспорт курсує зі змінами

10:30 Добова норма холестерину в 40
грамах: лікарі назвали найшкідливіші
продукти для серця

10:19 Лише три інгредієнти: у мережі
завірусився рецепт "чудо-пастки" для
комарів

10:17 Після російського удару по
Успенському собору Лаври є ризик обвалу,
- директор заповідника

10:11 Курс валют у "ПриватБанку": скільки
коштують долар і євро у понеділок

10:06 Українські дрони перерізають
"артерію" Москви до Криму, - FT

10:02 60 ракет лише по Києву:
Зеленський відреагував на нищівний удар
росіян (відео)

10:01 Негода в Україні: у низці областей
оголосили І рівень небезпеки (карта)

10:00 Долар дешевшає на початку тижня:
курс валют в Україні 15 червня

09:50 РФ знищила найбільший
інноваційний термінал "Нової пошти" та
відділення Rozetka

09:36 Ігнат назвав головну відмінність
нічної атаки Росії по Україні

09:25 "Росіяни перевершили ІДІЛ": Сибіга
жорстко відреагував на удар по Лаврі

09:21 Негода у Харкові: синоптики
попереджають про небезпеку 15 червня
(інфографіка)

09:06 В Україні через нічну атаку росіян
затримується низка поїздів (список)

09:03 Росія атакувала
Мистецький арсенал: спалахнула пожежа
(відео)

09:00 5 хвилин і стрілки часнику
перетворюються на справжній делікатес:
простий рецепт салату

08:56 Росіяни масовано обстріляли 5
районів Київщини: виникли пожежі,
постраждали люди (фото)

08:35 Магнітні бурі 15 червня: чи варто
очікувати магнітної бурі в середині місяця

08:34 М'ясники роками використовують
цей трюк проти мух: чи працює він
насправді

08:26 РФ вдарила по кіностудії Довженка
в Києві: знищено найбільшу в Україні
колекцію костюмів

08:26 Влучання 20 балістичних ракет:
Повітряні сили розкрили масштаби нічної
атаки росіян

08:07 Тиждень у Києві розпочнеться з 20-
градусної тепла

07:52 У Києві змінено маршрути трамваїв і
тролейбусів, рух у центрі ускладнений

07:30 Вчені назвали, який горіх
корисніший - фісташки чи арахіс: відповідь
здивує багатьох

07:27 Крихка угода з Іраном: Трамп
залишив складні питання на потім, -
Bloomberg

07:20 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

07:10 Гороскоп на 15 червня: Овнам - не
мовчати, Стрільцям - свобода та ясність

07:00 Стародавні ікони та святині
вдалося врятувати, - намісник Києво-
Печерської лаври (фото)

06:30 Новий тиждень в Україні
розпочнеться з дощів

06:26 Удар по Києву: є загиблі та
поранені, пошкодження майже у всіх
районах (фото)

06:00 15 червня: церковне свято сьогодні,
з чим треба бути особливо обережним
цього дня

05:32 Позбавити українців тимчасового
захисту хочуть в одній з країн ЄС

05:00 Свята та прикмети 15 червня: що
обов’язково потрібно зробити для близьких
сьогодні

04:42 Ворог вдруге за ніч
атакував Київ, постраждало 23 людини

03:35 Існує лише один спосіб примусити
Путіна до миру, - американський історик

03:31 Болюча поразка Росії як "Мста-С"
програла боротьбу Південній Кореї за
індійський контракт

03:00 Під час атаки РФ загорівся
Успенський собор Києво-Печерської лаври

02:45 Що містить більше білка та
клітковини – фісташки чи арахіс

02:24 У Києві лунають вибухи,
працює ППО, є постраждалі

02:04 Вік став слабким місцем Трампа: що
з'ясувала The New York Times
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